

偷羊被发现竟打人

两男子深夜偷走羊群,逃至招远被抓获

本报11月12日讯(通讯员 吴小光 记者 刘腾腾) 准备偷羊时被农户发现,两窃贼狗急跳墙,将60岁的农户打成骨折,还捆绑起来扔进水桶里,然后抢走了老人的34只羊。11月6日,即墨警方追到招远,将两名嫌疑人抓获,追回了还没来得及转卖的34只羊。

六年前,家住即墨郭庄村的60岁的朱老汉在村庄后围起羊圈,养了40多只山羊,这些山羊是老人的全部家产。为了方便看羊,老人就住在羊圈旁边的一处小屋。10月10日凌晨零时许,朱老汉睡梦中听到门外有动静,出门查看时,只见两名男子不由分说举起手中的棍棒对着朱老汉一阵殴打,当场将朱老汉的左腿打成骨折。没等朱老汉反应过来,两人就将朱老汉捆绑起来,扔进了旁边一个水桶里。在水桶里的朱老汉只听到外面传来汽车发动机响声和山羊咩咩的叫声。

过了两个小时,朱老汉终于挣脱了绳索,从水桶中爬出来,却发现羊圈里少了34只羊,他赶紧打电话报警。

即墨警方调取沿路监控视频发现,当日凌晨2时许,一辆白色的厢式货车出现在案发地附近。“车辆经

过的时间和地点与案发的时间地点比较吻合,有重大作案嫌疑。”民警告诉记者。

民警决定从这辆车开始调查。经过调查,确认这辆车的所有人是50岁的即墨人徐某,徐某曾多次作案前科,两次因盗窃入狱。出狱后,他一直与狱友徐某保持密切联系,而徐某某曾因盗窃被判无期徒刑,2009年被减刑释放。经过侦查,11月6日,民警在招远将两人抓获,缴获了作案的白色厢式货车。

民警赶到两人暂住处时,两人正忙着卸货,“当时车上都是两人偷来的摩托车,电脑等物品,在两人的住处还有保险柜,电脑,电视等赃物以及猎枪,仿真枪各一支。”民警告诉记者。12日,记者在即墨市看守所见到了徐某。“以前曾经路过羊圈,发现只有一个老人看护羊群,就打算偷羊来卖,没想到准备偷时被老人发现,情急之下就把老人打伤了。”徐某说。记者随后赶到朱老汉的家中看望朱老汉,腿伤还未痊愈的他只能拄着拐杖行走,看着被追回来的34只羊,朱老汉非常高兴,“多亏警察帮我找回了羊,有几只母羊怀孕了,马上就要产崽了。”朱老汉说道。

目前,两名嫌疑人已被刑事拘留。



▲朱老汉的34只羊全部被追回。刘腾腾 摄



▶朱老汉腿被打伤后行动一直不便。刘腾腾 摄



酒驾被查“丢”驾照 办假证蒙混被拘留

本报11月12日讯(通讯员 冯希军 杨慧 记者 周衍鹏) 因酒后驾驶,胶南男子高某的驾照被暂扣。期间,高某竟办理了一张假的驾驶证,套用了和他相貌相似的小舅子的信息。11日下午,高某的“高仿”驾驶证被巡查交警一眼识破,数罪并罚的高某被处以行政拘留8天,罚款2000元。

11月15日30分许,胶南交警二中队民警在韩瓦路巡逻时,发现一辆正在行驶的白色轻型货车车厢反光贴已经脱落,于是便上前查验。民警示意司机出示驾驶证和行驶证时,司机摸遍了所有的口袋,声称他是在工地干活的,驾照落在工地了。当民警要查验他的身份时,司机又假扮恍然状,急忙从车上找出了驾驶证,交给巡查民警。

驾驶证上显示,货车司机姓丰,但是经验丰富的民警一眼便看出该驾驶证系伪造,于是开始质疑司机身份。民警没有立即拆穿对方,而是假装对驾驶证真实性无异议,随口问到“你姓丰?”司机很快回答“是的”,并迅速说出了“妻子”和“孩子”的名字,可是当民警揭穿他证件有假时,他当场就愣住了,支支吾吾答不出话来。随后,民警将所谓的“丰某”带回交警部门,进一步审查。

起初司机“丰某”仍一口咬定驾驶证就是他本人的,但当交警一一给他指出驾驶证上的破绽时,司机见无法自圆其说,便只好道出了实情。原来,“丰某”实际姓高,系胶南王台人,今年9月曾因酒后驾驶被记满12分,暂扣驾驶证6个月,现在正在暂扣期间。因为还要到工地干活,所以高某只好冒用了小舅子丰某的姓名和信息,贴上自己的照片做了一个假证。

12日下午,高某因无证驾驶拘留5天、罚款1000元,使用伪造驾驶证拘留3天、罚款1000元,合并处罚行政拘留8天,罚款2000元。

为躲电子眼 偷偷“换”车牌

本报11月12日讯(通讯员 刘健 管怀香 记者 周衍鹏) 为了逃避电子眼的抓拍,私自涂改车牌号,将“F”改成“P”。结果,本以为是以为可以蒙混过关的陈某刚驾车上路,就被四方交警抓了个正着。

8日10时30分许,正在重庆南路执行警车巡逻任务的四方交警巡逻中队,巡逻至郑州路口时,一名交警发现,正前方一辆沿重庆南路由北向南左转弯驶入郑州路方向的灰色吉利轿车前后车牌不一致,涉嫌伪造号牌。交警随即加速超越吉利车,并示意司机立即停车接受检查。

经查,该车前车牌挂着鲁B6*F*0,后车牌却为鲁B6*P*0,民警经仔细辨认后,发现该车后车牌有明显被涂改过的迹象,再细一看,原来是司机用同样颜色的不干胶将字母“F”遮挡涂改为“P”。

据驾驶人陈某交代,他主要是为了躲避交通违法被电子眼抓拍,所以才故意想出这招,涂改后的车牌,不细看根本察觉不出。本以为是已经做得天衣无缝的陈某,却没有逃过交警的眼睛,刚上路没多久就被四方交警逮了个正着。

民警称,陈某的行为虽尚未构成私自伪造车牌的地步,但也需接受相关处罚。随后,交警对陈某进行了严肃批评教育,并以故意涂改遮挡号牌对陈某处以罚款200元,记6分的处罚。

喝了半斤白酒爬上塔吊讨薪

经过警方协调,女子领到被拖欠的工资

本报11月12日讯(通讯员 刘海鹏 记者 刘腾腾) 8日下午,在胶州市某建筑工地内,49岁的女子吴某因向包工头讨薪不成,酒后爬到塔吊顶上要跳塔吊自杀。民警赶到现场后,经过一番劝说,终于说服吴某

走下塔吊。经过协调,包工头全额支付拖欠的工资。

8日13时许,在云溪街道一处建筑工地上,一名中年女子在工地上一个铁塔中间一步一步地向上爬,嘴里不停地喊着要自杀。塔吊的一些焊接处

已经生锈,女子的处境非常危险。见状,围观的人们赶紧报警。

云溪派出所民警接到报警后迅速赶到现场,通过询问现场工人得知,爬塔吊的女子姓吴,今年49岁,是云溪街道大西庄西村人。几个月前,吴某跟着钢筋工包工头匡某绑钢筋,不久后辞职离开工地。但一万余元的工钱却迟迟没有拿到,吴某多次找到匡某讨要未果。8日上午,她找到匡某讨薪再次遭到拒绝,吴某午饭后喝了半斤白酒,爬上塔吊欲轻生。

见吴某正情绪激动地爬着

锈迹斑斑的塔吊,民警赶紧在塔吊周围做好防护措施,并让包工头匡某赶到现场。“有什么困难先下来再说,如果你继续往上爬就会有生命危险,到时候就拿不到钱了。”经过民警近一个小时的劝说,吴某的情绪渐渐平静下来,答应只要包工头给工资她就马上下来。随后,民警便找来两名塔吊工人爬上塔吊,搀扶吴某安全走下了塔吊。

20分钟后,包工头匡某赶到现场,经过协商调解,匡某最终将10255元的工资当场交给了吴某。

◀为讨要被拖欠的一万多元的工资,吴某爬上塔吊。(图片由警方提供)



亲子鉴定：科学公正权威私密

亲子鉴定就去青岛万方医学司法鉴定所。该司法鉴定所经省司法厅批准注册的,获得山东省质量技术监督局颁发的《资质认定审查认可证书》的司法鉴定机构,成为我省首家通过国家能力验证和资质认定的从事亲权鉴定的鉴定所。该所拥有多名具有执业资格的鉴定专

家,他们在省内首次将DNA技术成功应用在法医学上,由此曾荣获青岛市科技进步奖。

青岛万方医学司法鉴定所的技术及设备完全按照国家标准建立,亲子鉴定结果准确,出具的鉴定报告在国内具有法律效力。

该所还具有法医临床、法医毒

物鉴定资格,均获得国家能力验证的证书。有多名具有丰富法医临床实践经验,并获得国家突出贡献奖的专家执业,从事伤残鉴定、劳动能力鉴定、护理依赖程度鉴定、医疗费合理性鉴定及医疗纠纷鉴定等,在省内享有较高声誉。

